山形県就職情報サイト利用規約の同意書
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１　目的
　山形県内の企業情報を発信し、企業の認知度向上を図り、就職促進を目的として、「山形県就職情報サイト」（以下「サイト」という）を開設する。

２　掲載情報の更新
　掲載企業は、山形県（以下「県」という。）が定期的に行う掲載情報の確認に必ず回答し、最新かつ正確な情報の掲載に努めなければならない。

３　掲載企業の削除
　利用者への正確な情報発信の観点から、県は、次の事項に該当した企業について掲載を削除することがある。
　　①　廃業又は倒産した場合
　　②　２による確認に対し、回答がない場合
　　③　労働関係法規に基づく処分を受けた場合
　　④　その他、掲載が不適切と判断される場合

４　サイトへの掲載をやめる場合
　掲載企業がサイトからの削除を希望する場合は、県に対し書面で申し出を行う。

５　掲載企業の責務
　掲載企業は、サイトに掲載している自社の情報について一切の責任を負うとともに、掲載情報により苦情等が発生した場合は、自社の責任において解決するものとする。

山形県就職情報サイトへの掲載にあたり、利用規約を遵守します。
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